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Fantasy

Rebecca Yarros

ŽELEZNÝ PLAMEŇ
Preložila Ivana Cingelová

Všetci čakali, že Violet Sorrengailová 
neprežije prvý ročník na Bas giathskej 
vojenskej akadémii, vrátane nej samej. 
Kresanie však bolo len prvou skúš kou, 
ktorá vyradila tých slabých a nehod
ných. Pravý výcvik sa ešte len za čína 
a Violet musí zistiť, ako ho prežije. Nie
lenže je vyčerpávajúci a vytvorený 
s cieľom pripraviť jazdcov na neznesi
teľnú bolesť, skutočnú výzvu predsta
vuje nový viceveliteľ. Ten sa rozhodol 
Violet ukázať, aká je bezmocná – po
kiaľ nezradí muža, ktorého miluje.
Po fyzickej stránke je Violet možno 
slabšia a krehkejšia než ostatní, pomáha jej však dôvtip a železná 
vôľa. Veliteľstvo navyše zabúda na najdôležitejšiu lekciu, ktorú sa 
naučila: dračí jazdci si píšu vlastné pravidlá. No aj s týmto odhod
laním môže byť nový rok na akadémii fatálny. Violet totiž pozná 
tajomstvo skryté medzi jej múrmi a nič, dokonca ani dračí oheň, 
ich tentoraz nemusí zachrániť.

Železný plameň je druhým pokračovaním úspešného románu Štvrté 
krídlo (IKAR 2023).
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POKRAČOVANIE ÚSPEŠNÉHO 
ROMÁNU ŠTVRTÉ KRÍDLO
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Fantasy

Rebecca Yarros

ŠTVRTÉ KRÍDLO
Preložila Ivana Cingelová

Dvadsaťročná Violet Sorrengailová 
ma la vstúpiť do Pisárskeho kvadrantu 
a prežiť pokojný život medzi knihami 
a dejinami. Velia ca generálka a zho
dou okolností aj jej tvrdohlavá matka 
ju však donútila zúčastniť sa na výbe
re elitných dračích jazdcov.
No ak ste útlejší a nižší než stovky 
ostatných kandidátov, smrť vám do
slova dýcha na krk. Draci si totiž má
lokedy vyberajú „krehkých“ ľudí. Tých 
pália na popol.
Keďže drakov, čo by si vybrali Violet, 
je ako šafranu, väčšina kadetov by ju 
najradšej zniesla zo sveta, len aby zvýšili vlastné šance. Pre iných, 
napríklad pre mocného a nemilosrdného veliteľa krídla v Jazdec
kom kvadrante Xadena Riorsona, je tŕňom v oku Violetin pôvod.
Ak chce Violet prežiť, musí sa spoľahnúť na svoj dôvtip.
S každým dňom je však vojna za hranicami akadémie čoraz krva
vejšia, obrana kráľovstva zlyháva a počet mŕtvych narastá. Navy
še sa zdá, že velitelia skrývajú hrôzostrašné tajomstvo.
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ŠTVRTÉ KRÍDLO VÁM ROZBÚŠI 
SRDCE OD PRVEJ STRANY...
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Krimi

Michael Hjorth, 
Hans Rosenfeldt

VINA, KTORÚ NESIEŠ
Preložila Lenka Kočišová  
a Zuzana Inczingerová

Riksmord sa zmieta v kríze po tom, čo 
sa ukázalo, že jeden z jeho elitných 
členov je sériový vrah. Zatiaľ čo Vanja 
Lithnerová bojuje za záchranu svojho 
oddelenia, na prasacej farme neďale
ko Västeråsu sa nájde telo zavražde
nej šesťdesiatročnej ženy. Odkaz na 
stene naznačuje, že čin bol spáchaný 
s jasným zámerom: zaujať pozornosť 
kriminálneho psychológia Sebastiana 
Bergmana. V priebehu rokov Sebastian 
pomohol Riksmordu vyriešiť nespočet
né množstvo prípadov, no po posledných udalostiach sa z neho 
stala persona non grata. Jeho príchod môže Riksmord zachrániť, 
ale zároveň ho úplne potopiť. V rovnakom čase zomiera Tim Cunnin
gham, Sebastianov niekdajší klient. Aj Tim prišiel pred mnohými 
rokmi o dieťa počas cunami. No nielen Vianoce spred dvadsiatich 
rokov, ale aj rodina Cunninghamovcov vzbudzujú samé otázky. Tie 
možno zodpovie Timova dcéra Cathy.

e-
kn

ih
a

STARÉ KLAMSTVÁ  
VŽDY VYPLÁVAJÚ NA POVRCH
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Krimi

Andrea Mara

NIKTO NIČ NEVIDEL
Preložila Jana Seichertová

Stojíte na nástupišti metra plnom ces
tujúcich. Vaše dve malé dcérky nasko
čia do vlaku ako prvé. Chcete ísť za ni
mi, ale vtom sa dvere zatvoria a vlak 
odíde, pričom vy zostanete bezmocne 
stáť na nástupišti. Cestou na nasledu
júcu zastávku sa presviedčate, že všet
ko dobre dopadne. Keď však dorazíte 
na nástupište, nečakajú vás dve deti, 
ale iba jedno. A nikto nič nevidel. Je 
možné, že sa vaša druhá dcéra strati
la? Alebo ju uniesol neznámy človek, 
náhodný okoloidúci? Alebo sa páchateľ 
nachádza bližšie, než si myslíte? Nik to 
nehovorí pravdu a čím dlhšie pátranie potrvá, tým ťažšie bude dcé
ru nájsť.

ANDREA MARA sa umiestnila v desiatke najpredávanejších autorov podľa 
Sunday Times a Irish Times a bola nominovaná na niekoľko cien vrátane Irish 
Crime Novel of the Year (Írsky kriminálny román roka). Žije v írskom Dubline so 
svojím manželom a tromi deťmi. Z jej najnovšieho románu Nikto nič nevidel sa 
za trinásť týždňov predalo vyše stotisíc výtlačkov a stal sa najpredávanejším 
titulom na platforme Kindle a v Írsku.
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DVE DETI NASTÚPIA DO VLAKU. 
VYSTÚPI Z NEHO IBA JEDNO...
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Súčasná 
romanca

Colleen Hooverová

KONČÍ SA TO NAMI
Preložila Andrea Vargovčíková

Lily to nikdy nemala ľahké, napriek všet
kému tvrdo pracovala na tom, aby si 
vybudovala život, po akom túži. Presťa
hovala sa z malého mesta v Maine, 
kde vyrastala a študovala, do Bostonu 
a tu si otvorila vlastné kvetinárstvo. 
Keď medzi ňou a šarmantným neuro
chirurgom Rylom Kincaidom preskočí 
iskra, zrazu sa zdá všetko až príliš dob
ré na to, aby to bola pravda. Ryle je se
bavedomý, svojhlavý, možno aj trochu 
arogantný. Zároveň je citlivý, múdry 
a má slabosť pre Lily. Jeho averzia k zá
väzkom ju však dosť znepokojuje. Ako 
sa Lily krôčik po krôčiku zbližuje s Rylom, vynárajú sa jej spomienky 
na prvú lásku Atlasa Corrigana aj na trpkú minulosť. Atlas bol jej 
strážnym anjelom, jej oporou. Keď sa nečakane vráti do jej života, 
ohrozí všetko, čo si s Rylom namáhavo vybudovali.
Colleen Hooverová v tomto odvážnom a hlboko osobnom románe 
prináša srdcervúci príbeh o láske, ktorá stojí nad všetkým.

COLLEEN HOOVEROVÁ je úspešná autorka ženských románov, z ktorých via
ceré sa umiestnili v rebríčku bestsellerov New York Times a získali významné 
literárne ocenenia. Colleen rada bloguje, píše, tvorí videá. Žije v Texase s man
želom a tromi synmi. Viac informácií o autorke a jej knihách náj dete na strán
ke: http://colleenhoover.com.

Teraz aj vo filmovom spracovaní s BLAKE LIVELY
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OSTALI BY STE S MILOVANÝM 
ČLOVEKOM, AK VÁM UBLÍŽIL?
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Román  
pre ženy

Helen Fripp

KRÁĽOVNÁ  
ŠAMPANSKÉHO
Preložila Adriena Richterová

Úžasný historický príbeh inšpirovaný 
životom Nicole Clicquotovej. Ženy, 
ktorá sa rozhodla ísť vlastnou cestou 
a vybudovala najznámejšiu značku 
šampanského na svete.

Francúzsko 1805. Pre vdovu Nicole Clic
quotovú bola starostlivosť o vinohrady 
zdedené po manželovi jediná šanca, 
ako neprísť o strechu nad hlavou a za
bezpečiť dcérku do budúcnosti. Nevší
mala si reči neprajníkov, že vo vinár
skom podnikaní ženy nemajú miesto. 
Jedného dňa sa náhodou dozvie, aké šokujúce chýry kolujú o jej 
manželovi. Jeho smrť vraj súvisí so strašným tajomstvom, ktoré je 
hanbou aj pre Nicole. Odrazu sa proti nej spolčí celé mesto.
Zlomená Nicole, ktorej klebety pošpinili meno, sa obráti na manželov
ho dlhoročného priateľa, obchodného zástupcu Louisa. Keď spolu 
ochutnajú vynikajúci ročník „kométového“ vína, uverí, že sa jej po
darí nakloniť si šťastenu na svoju stranu. Obchod s vínom je však 
tvrdý, obzvlášť pre ženu v tých časoch. Než sa Nicole zapíše do his
tórie vinárstva, prejde ešte veľmi tŕnistú cestu.
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SKUTOČNÝ PRÍBEH  
ZAKLADATEĽKY VINÁRSKEJ 
ZNAČKY
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Erotická 
romanca

Historická 
romanca

Vi Keelandová

NEROVNÁ HRA
Preložila Andrea Vargovčíková

Ten utorok sa v ničom nelíšil od ostat
ných dní. Dvanásť hodín som sedela 
nad algoritmom pre jednu spoločnosť 
a po príchode domov som sa venova
la svojej záľube – dopĺňaniu faktov 
o mužoch do vzorca, vďaka ktorému 
si nájdem ideálneho partnera ešte 
pred tridsiatkou. V tej chvíli zaklopal 
na dvere cudzí muž a odovzdal mi do
kumenty, ktoré mi prevrátili život hore 
nohami. Otec, ktorého som nikdy ne
poznala, ma vo svojom závete ustano
vil za spolumajiteľku profesionálneho 
futbalového klubu. Keďže som o tom
to športe dokopy nič nevedela, jeden z hráčov sa podujal, že ma 
doň zasvätí. Zhodou okolností šlo presne o typ chlapa, ktorého by 
môj vzorec vylúčil ako totálne nevhodného partnera.
Christian Knox bol až hriešne pekný, sebavedomý a mohol mať kaž
dú ženu, na ktorú ukáže. Tvrdil však, že chce len mňa. Vôbec sa svo
jou náklonnosťou ku mne netajil. Ale nemienila som sa s ním zapliesť, 
veď som bola jeho šéfka. Určite sa zhodneme, že takéto vzťahy sú 
neprípustné. Ale môžem ja za to, že zakázané ovocie naj viac chutí?

Valerie Bowmanová

GRÓFOVE LEKCIE
Preložila Miriam Ghaniová

Kapitán David Ellsworth sa vrátil do
mov z bojiska a zistil šokujúcu správu 
– stal sa novým grófom z Elmwoodu. 
So sestrou sa teraz musí pohybovať 
v neľútostnej londýnskej smotánke. 
Vie, ako sa má správať vojak, dôstojník 
a brat, ale netuší, čo znamená byť gró
fom. Pomôcť mu môže len niekto, kto 
pozná svet elegantných plesových sál 
ako vlastnú dlaň. Lady Annabelle Bell
hamová, mladšia sestra markízy, pri
ťahuje pozornosť džentlmenov všade, 
kde sa objaví. Nemá však v úmysle pod
ľahnúť mužskému šarmu. Videla, akú 
skazu dokáže spôsobiť manželstvo, a rozhodla sa vyhnúť podobné
mu osudu. Našťastie, Annabellin starší brat na ňu s vydajom netlačí, 
preto súhlasí, keď ju požiada, aby naučila novopečeného grófa 
z Elm woodu dobrým manierom. Nemalo by to byť ťažké, musí len 
stráviť nespočetné hodiny v prítomnosti príťažlivého, zádumčivého 
bývalého vojaka, ktorý ju núti spochybňovať všetky spoločenské pra
vidlá. S Davidom ju nespája nič okrem silnej príťažlivosti a niekoľkých 
nepríjemných pocitov. Stačí to však na lásku?
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ON JE FUTBALOVÁ HVIEZDA, 
ONA JEHO ŠÉFKA

ONA HO UČÍ PRAVIDLÁM,  
ON JU, AKO ICH PORUŠIŤ
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Román 
 pre ženy

Hana Repová

SÚKROMNÉ  
PROBLÉMY: LILLY
2. diel série

Zatiaľ čo Tine sa podarí ustáť ro
dinnú krízu a s manželom sa sna
žia už nikdy nevracať do minu
losti, pre Sebastiana je minulosť 
výzvou. Opúšťa rodný dom, aby 
odhalil pravdu o svojom skutoč
nom otcovi. Denis naďalej žije 
voľnomyšlienkarsky a súkromie si 
bedlivo stráži. Lillin dosiaľ pokoj
ný život sčistajasna naberie ne
čakaný smer. Za všetko, čo sa 
okolo nej zrazu začne diať, môže 
Matteo, príťažlivý muž, ktorý jej 
vstúpi do života a okamžite si získa jej sympatie. Lilly sa však po
stupne dozvedá veci, ktoré v nej vyvolajú pochybnosti. Kto vlastne 
Matteo je? A dokáže Lilly milovať muža, ktorý nie je schopný od
pustiť sám sebe? Druhý diel úspešnej série Súkromné problémy je 
napínavý, romantický a plný nečakaných zvratov. Prečítate ho jed
ným dychom!
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AK NEDOKÁŽEME ODPÚŠŤAŤ,  
NIE SME PRIPRAVENÍ MILOVAŤ
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Román 
 pre ženy

Danielle Steel

NÁDHERNÁ
Preložila Tamara Chovanová

Véronique Vincentová je hviezda. Ako 
dvadsaťdvaročná patrí medzi najžiada
nejšie modelky vo svete módy, a hoci je 
dokonalá profesionálka, netúži po fasci
nujúcom živote, ktorý jej modeling po
nú ka. Je milovaná dcéra slobodnej mat
ky a radšej trávi čas doma alebo so 
svojím priateľom než na honosných ve
čierkoch. Véronique túži na chvíľu unik
núť z bláznivého sveta módy, no tragic
ký výbuch na letisku BruselZaventem jej 
navždy zmení život.
Surový teroristický atentát pobúri celý 
svet. Véronique strávi dlhé mesiace v ne
mocnici, celkom sama a zničená, že pri výbuchu zahynuli dvaja ľu
dia, ktorých milovala. Navyše musí čeliť tvrdej realite – bola vážne 
ranená a jej krásna tvár sa navždy zmenila. Keď sa po prepustení 
z nemocnice utiahne do ústrania, akoby zmizla z mapy sveta módy. 
Musí tvrdo bojovať, aby znova našla samu seba, a zistiť, čo je v živo
te skutočne dôležité. Keď nadviaže nové priateľstvá, náhle zahliadne 
svetlo v tme, v ktorej žila, pomoc iným ju naplní pokojom a pochopí, 
čo v skutočnosti znamená byť krásna.
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O SILNEJ ŽENE,  
KTORÁ SA NEVZDÁVA
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Biografia

Robert Jobson

PRINC WILLIAM
Preložila Adriana Sýkorčinová

Princ William, vojvoda 
z Cambridgea, je predurčený  
stať sa jedného dňa kráľom.

Je odhodlaný slúžiť svojej krajine tak, 
ako to po sedem desaťročí robila krá
ľovná Alžbeta II., jeho stará matka. Ste
lesňuje milujúceho manžela a je odda
ným otcom troch detí, ktoré vychováva 
s manželkou Catherine. Na verejnosti 
z neho vyžaruje pokoj, vyrovnanosť 
a od hodlanie. Jeho srdcovou záleži
tosťou je ochrana životného prostre
dia a pomoc ohrozeným druhom pred 
vyhynutím. S manželkou sa tiež neúnavne zasadzujú o odstránenie 
stigmy, ktorá sprevádza problémy duševného zdravia.
Tí, ktorí ho poznajú, však vedia, že napriek oddanosti korune sa v sú
kromí dokáže prejaviť aj inak, než len ako pokojný, rodinne založe
ný muž. Jeho detstvo bolo poznačené tragickými udalosťami – ostro 
medializovaným rozchodom rodičov aj tragickou smrťou matky. Po
sledné roky sa zas na verejnosti prepierali jeho naštrbené vzťahy 
s bratom Harrym, ktorý vykreslil budúceho kráľa v nelichotivom svet
le. Tým sa jeho trápenia zďaleka nekončia.
Táto kniha prináša detailný pohľad na život vojvodu z Cambridgea 
a podrobne skúma charakter muža, ktorý bude jedného dňa vlád
nuť ako kráľ Viliam V.
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ZRODENIE MODERNÉHO  
MONARCHU
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Motivačná 
literatúra

Hasard Lee

ROZHODUJTE SA  
S JASNOU MYSĽOU
Preložil Štefan Kočiš

Výcvik stíhacích pilotov patrí k najnároč
nejším na svete a uspeje v ňom len jeden 
z tisícky. Keď pilotujete jednu z najmo
dernejších stíhačiek na svete pri rýchlos
ti viac ako 1 000 km/h, znamená to, že 
každé rozhodnutie môže mať fatálne 
ná sledky. Vďaka týmto extrémne nároč
ným podmienkam vznikla skupina od
vážnych bojovníkov, ktorí sú už päťde
siat rokov považovaní za špičku v teórii 
a praxi rozhodovania.
Elitný stíhací pilot Hasard Lee opisuje 
s obdivuhodným nasadením množstvo 
zaujímavostí, ktoré zažil počas svojej kariéry, keď lietal na najmo
dernejších lietadlách vzdušných síl. Pútavo rozpráva o zážitkoch 
z pilotovania stíhačky, ale aj o fascinujúcich zlomových momentoch 
v histórii.
Hasard využíval tieto rozhodovacie techniky v celom spektre ľudské
ho bytia a dokázal ich aplikovať v kokpite, ale aj v rokovacej sále. 
Mnohé z nich dokázali pomôcť generálnym riaditeľom, astronau
tom, agentom CIA, študentom aj rodičom.

Dozviete sa:
•ako sa v zlomku sekundy správne rozhodnúť;
•ako sa efektívne vzdelávať;
•ako byť odolnejší voči nepriaznivým vonkajším vplyvom;
•ako rozvíjať zručnosti na rýchle posúdenie náročnejších situácií.
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UNIVERZÁLNE PRAVIDLÁ  
STÍHACIEHO PILOTA
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Psychológia Rodičovstvo

PhDr. Robert Krause, 
PhD., MPH, MBA

DETSKÝ MOZOG
Predškolák

Snažíte sa dokonale 
spoznať svojho predško
láka a pochopiť, čo práve 
v danej situácii prežíva?  
Je možné vlastným úsilím 
podporiť zdravý vývin 
mozgu dieťaťa v pred
školskom veku?

Z tejto knihy si množstvo uži
točných informácií odnesú nie
len rodičia predškolákov, ale 
aj odborníci, ktorých zaujíma 
kognitívna pediatrická neuro psychológia. Dr. Krause opisuje 24 mo
delových situácií, ktoré rozpracoval teoreticky a následne ich pútavo, 
zrozumiteľne a ľudsky vysvetlil na konkrétnych príkladoch. V závere 
uvádza návrh riešení a zoznam toho, čomu sa treba pri výchove 
predškolákov vyhnúť. Kniha ponúka ucelený pohľad na rozvoj det
ského mozgu v prvotných štádiách vývinu.

Robyn Silverman, PhD

AKO HOVORIŤ S DEŤMI 
O VŠETKOM
Preložila Patrícia Murinová

Príručka, ktorá vás prevedie 
krok za krokom pri 
odpovediach na najťažšie 
otázky od vašich detí.

Vieme, že prvým krokom k hlbšiemu 
spojeniu s našimi deťmi je schop
nosť komunikovať, vcítiť sa a odpo
vedať na všetko, čo ich zaujíma. Čo 
však robiť, keď sa z ničoho nič obja
ví zložitá otázka? Niekedy jednodu
cho nevieme, ako odpovedať. A tak 
len zmeníme tému alebo ich odbije
me rýchlou, prvo plánovou odpoveďou. Doktorka Robyn Silverman, 
autorka rodičovského podcastu Ako hovoriť s deťmi o čomkoľvek, 
tomu rozumie. Mama a odborníčka na vývin detí vás prevedie celým 
spektrom zvedavých detských otázok. Ponúka stratégie a scenáre, 
ktoré vás pri pravia aj na tie najnáročnejšie konverzácie o témach 
ako smrť, sex, rozvod, priateľstvo, peniaze, prijatie vlastného tela, 
zvládanie hnevu, smútku a iných silných emócií, vyrovnávanie sa so 
zlyhaniami a mnoho ďalších. Vaše deti tak dostanú informácie 
prime rané ich veku priamo od vás, ich dôveryhodného zdroja, a nie 
od svojich rovesníkov, z médií alebo internetu.
Kniha Ako hovoriť s deťmi o všetkom vychádza z odporúčaní množ
stva odborníkov, z dlhoročnej práce doktorky Robyn s deťmi a tíne
džermi i z jej osobných skúseností matky.
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OD TRETIEHO PO KONIEC 
 ŠIESTEHO ROKU ŽIVOTA

ZVLÁDNITE AJ TIE NAJŤAŽŠIE 
ROZHOVORY
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Cestovanie

Zostavili Robin Hanbury- 
-Tenison a Robert Twigger

MODERNÍ BÁDATELIA
Preložili Ondrej Kolčiter a Anna Kolčiterová

Takmer štyridsať napínavých 
príbehov z pera novodobých 
objaviteľov

Táto zbierka vzrušujúcich a inšpiratív
nych príbehov obsahuje rozprávania 
nebojácnych bádateľov súčasnosti. 
Po núka jedinečný pohľad do srdca ex
pedície, ako funguje od úplného za
čiatku až po nie vždy víťazný koniec. 
Spolu s bádateľmi vzlietnete do korún 
stromov v nafuko vacom člne, prejde
te naprieč nehostinnou púšťou s ne
dostatkom pitnej vody, zdoláte kolmú skalnú stenu po centimetroch 
a dosiahnete nezdolaný vrchol, preplavíte sa Tichým oceánom osa
mote na šliapacej lodi či budete stáť na okraji vybuchujúcej sopky.
Vášeň, odvaha a sila dnešných bádateľov ožíva v ich výpravných 
príbehoch na najodľahlejšie miesta našej planéty, v extrémnych pod
mienkach, často osamote a s nebezpečenstvom v pätách.

V knihe navštívite Peruánske Andy, púšť Taklamakan, amazonský daž
ďový prales, potopené mesto Hérakleion, Mount Everest, Severozá
padný priechod, rieku Mekong, Saharu, sopku Eyjafjallajökull, Torren
sovo jazero, rieku Zair, severný pól, Veľké pieskové more v Egypte, 
Borneo, ľadovec Siačen či Mongolsko.
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Klasická 
detektívka

Agatha Christie

NEKONEČNÁ NOC
Preložila Diana Ghaniová

Nekonečná noc z roku 1967 patrí ku 
knihám, ktoré si Agatha Christie cenila 
najväčšmi. V čase vzniku sa jej dostalo 
nielen vrelého prijatia od čitateľov, ale 
aj mimoriadneho uznania zo strany lite
rárnych kritikov. Tento mysteriózny de
tektívny román, ktorý môžeme pokojne 
nazvať trilerom, je dodnes považovaný 
za najlepšie dielo z posledného obdo
bia tvorby legendárnej spisovateľky.
Cigánske panstvo je nádherné miesto 
na kopci s výhľadom na more. Michae
lovi Rogersovi, chudobnému dvadsať
dvaročnému mladíkovi, jeho krása do
slova učarovala. Sníva o tom, že medzi tmavými jedľami raz postaví 
veľkolepý dom, ožení sa s krásnym dievčaťom a budú spolu šťastne 
žiť až do smrti. A keď práve tam, na Cigánskom panstve stretne Ellie 
Goodmanovú, závratne bohatú dedičku, jeho sen o šťastnom živote 
sa začne napĺňať. Pôvabná Ellie sa totiž do Michaela na prvý pohľad 
zamiluje a napriek nesúhlasu svojich poručníkov sa zaňho vydá. Nad 
životmi mladomanželov sa však od začiatku vznáša tieň hrozby — 
miesto, kde sa rozhodli usadiť, je vraj prekliate...

KRÁĽOVNÁ
ANGLICKEJ DETEKTÍVKY
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Spoločenský 
román

Thomas Leoncini

MUŽ, KTORÝ TÚŽIL  
PO LÁSKE, A KOCÚR, 
 KTORÝ MU JU DAL
Preložila Lenka Cinková

Christian je bohatý realitný maklér, bý
va v prepychovej vile a jazdí na porsche. 
Keď jedného dňa uzavrie miliónový ob
chod, na ktorom dlho pracoval, napo
div sa z toho nedokáže tešiť a prvý raz 
v živote sa pýta sám seba, či sú ambí
cie, úspech a peniaze skutočne kľúčom 
k šťastiu. Vzápätí začne dostávať záhad
né lístočky s odkazmi, ktoré nachádza 
na tých najzvláštnejších miestach. Pátra
nie po odosielateľovi ho zavedie do ne
ďalekej prírodnej rezervácie, kam ho 
sprevádza ryšavý kocúrik Joshua, ktorý sa nečakane objavil uňho 
doma a stal sa jeho nerozlučným priateľom. Počas výstupu na za
lesnený kopec Christian spoznáva rôznych ľudí – bývalého ma
nažéra, ktorý našiel útechu v samote, záhadnú mníšku či mladého 
muža, ktorý rozumie zvieratám, a jeho putovanie postupne na
dobúda duchovný rozmer. Každé z týchto stretnutí ho privádza 
k čoraz hlbším úvahám o dokonalosti, o ktorú sa odjakživa usilo
val, no nikdy ju nedosiahol.
Na konci svojej cesty Christian pochopí, kto je autorom zvláštnych 
odkazov, ale aj to, čo je v živote naozaj dôležité a v čom spočíva 
skutočný zmysel života a šťastie.
Leonciniho výnimočný román, ktorého prvým čitateľom bol pápež 
František, je príjemné inšpiratívne čítanie, ktoré vás pohladí po duši.

INŠPIRATÍVNY ROMÁN  
O HĽADANÍ ZMYSLU ŽIVOTA
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Súčasná 
romanca

Jo Thomas

ČARO OLIVOVNÍKOV
Preložila Nina Mikušová

V dnešných časoch si môžete kúpiť na 
internete takmer všetko. Ruthie Collin
sová si takto zadovážila farmu v juž
nom Taliansku. Mladá Londýnčanka 
prišla po rozchode so svojím dlhoroč
ným priateľom Edom o strechu nad 
hlavou a hrozilo jej, že sa bude musieť 
vrátiť k mame na nepohodlný gauč. 
Rozhodne sa preto od základov zmeniť 
svoj život a splniť si veľký sen – kúpiť si 
dom a spraviť z neho domov. Na inter
nete vydraží starší farmársky dom 
v Apúlii aj so sadom olivovníkov. Hneď 
od začiatku však čelí ťažkým skúškam. 
Po príchode na miesto musí bojovať s nepriateľsky naladenou ko
zou a s hustým lejakom, potom ju potrápi nevraživý sused Marco 
Bellanuovo aj s celým svojím príbuzenstvom. Nuž a nakoniec si 
uvedomí, že starostlivosť o olivovníky, o ktorých nevie vôbec nič, 
nie je romantická prechádzka ružovou záhradou, ale ťažká drina. 
Nečudo, že niekedy má sto chutí vrátiť sa do Londýna...
Život sa môže zmeniť jediným kliknutím počítačovej myši, ale všet
ko dobré – priateľstvo, láska či úroda olív si vyžadujú čas, aby do
zreli. Dokáže Ruthie prekonať všetky prekážky, zabudnúť na minu
losť a napokon nájsť kúsok svojho dolce vita?

JO THOMAS dlhé roky pracovala ako reportérka pre britské BBC Radio, v roku 
2013 získala literárnu cenu za svoju prvotinu The Oyster Catcher. S manželom 
a tromi deťmi žije vo waleskom Vale of Glamorgan.

HEADLINE HEADLINE HEADLINE 
HEADLINE HEADLINE
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Spoločenský 
román

Virginia Woolfová

VLNY
Preložila Simona Klimková
Básne preložila Jana KantorováBáliková

Román Vlny, ktorý prvýkrát vyšiel v ro
ku 1931, patrí medzi najvýraznejšie ex
perimentálne texty Virginie Woolfovej. 
Vlny sú polyfonickou fúziou vnútorných 
monológov šiestich hlavných postáv 
Ber narda, Susan, Rhody, Louisa, Jinny 
a Nevilla. Spoznávame ich útržkovite 
v intimite ich vnútorných monológov 
a sledujeme ich od detských čias, cez 
spoločné školské roky až po úlomky 
z obdobia ich stredného veku. Hoci po
chádzajú z rôznych prostredí a majú 
veľmi odlišné osobnosti, jednako sa ce
lý život schádzajú, rozchádzajú, pozorujú a porovnávajú. Veľ
mi dôležitou je v texte tiež postava Percivala, ktorý nikdy nepreho
vorí, ale ktorého prítomnosť má na všetkých šiestich silný vplyv.
Experimentálna forma a naoko chaotické striedanie hlasov ponú
kajú len krehké oporné body. Čitateľ sa stráca pod rozčerenou hla
dinou textu, aby sa o pár strán vynoril v rytmickom unášaní vĺn ži
vota. Tie sa tvoria, pretvárajú, miznú, aby sa v okamihu znova 
vytvorili, pretvorili a opäť zmizli. Virginii Woolfovej sa tak podarilo 

zachytiť nielen prchavosť okamihu, ale aj pravidel
ný rytmus a prú denie plynúceho času.
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Ezoterika

Romina Medrano

ASTROLÓGIA
Objav  
múdrosť hviezd
Preložila Elena Grohová

Ak z hviezd čítame správne, 
môžu byť cennými radcami, 
dodať nám istotu a pomôcť 
rozhodnúť sa. Ponorte sa do 
fascinujúceho sveta astroló
gie. Táto kniha vás v prvej čas
ti krok za krokom obo známi 
s najdôležitejšími časťami ho
ro skopu a priblíži mož nosti 
a hranice jeho výkladu. Pre 
každé znamenie náj dete prak
tické rady týkajúce sa identi
ty, vzťahov, rodiny, kariéry, voľného času a zdravia.
Druhá časť knihy vás unesie do mystického sveta Mesiaca a ukáže 
vám, ako môžete vďaka mesačným znameniam lepšie spoznať svo
je emócie a využiť tajomnú silu Mesiaca v každodennom živote.

•  Naučte sa na prvý pohľad porozumieť najdôležitejším bodom ho
roskopu

•  Zistite viac o sebe aj iných vďaka podrobným portrétom zname
ní zvieratníka, mesačných znamení a 12 domov

•  Objavte svoj osobný zdroj sily medzi 30 liečivými a narodenino
vými kameňmi

•  Plánujte týždne dopredu s naším lunárnym kalendárom na roky 
2025 – 2028

SPOZNAJ SVOJ HOROSKOP 
I SEBA
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Young  
adult

Annie Crown

NOČNÁ ZMENA
Preložila Zuzana Smolinská

Kendall Holidayová trávi piatkové ve
čery na nočnej zmene v univerzitnej 
knižnici, obyčajne ponorená v zmysel
nej romanci. Vie, že by sa mohla pri
dať ku kamarátkam a prehýriť s nimi 
víkend na večierkoch, viac jej však vy
hovuje samo ta. Neskrýva sa, jednodu
cho len upred nostňuje ľúbostné romá
ny, ktoré sú občas poriadne vzrušujúce.
Všetko sa zmení, keď sa objaví Vincent 
Knight, kapitán basketbalového tímu 
so zraneným zápästím, nanič náladou 
a naliehavou žiadosťou. Potrebuje od
poručiť vhodnú litera túru na hodinu, 
ktorú nenávidí. Vincent je pre Kendall nečakanou výzvou. Netuší 
ako a zrazu sa bezhlavo vrhá do vlastného romantického príbehu. 
Na to, aby sa v skutočnom živote dopracovala k šťastnému koncu, 
však potrebuje viac, než len ovládať umelecké prostried ky v próze.

ANNIE CROWN získala bakalársky titul z anglickej literatúry na University of 
Southern California. Píše šteklivú romantickú literatúru zo súčasnosti plnú hu
moru a emócií najmä pre mladšie publikum. Ráno ju poteší ľadová káva a po
obede rovnako ľadová margarita. Keď nepíše, rada si pozrie pohodové seriály, 
dopĺňa zoznam kníh, ktoré chce prečítať, alebo sníva o fiktívnych mužoch a váš
nivých vyznaniach.
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Pre deti  
od 6 rokov

Sabine Städingová,  
SaBine Büchnerová

PETRONELA  
JABĹČKOVÁ 3:
Rozruch v kuríne
Preložila Eva Budjačová

Obľúbená Petronela Jabĺč-
ková pre malých čitateľov 
s veľkými písmenkami  
vhodná na prvé čítanie.

V záhrade Petronely Jabĺčkovej 
zavládne rozruch. Králik podhra
be plôtik okolo výbehu pre sliepky 
a za tmy sa okolo zakráda líška. 
V bruchu jej od hladu vyhrávajú 
hudci. Dala by si chutnú sliepoč
ku. Ako dobre, že je nablízku jabĺčková čarodejnica Petronela so svo
jou čarovnou paličkou…

SABINE STÄDINGOVÁ sa narodila roku 1965 v Hamburgu. Od detstva veľmi 
rada vymýšľala všakovaké príbehy. Po obrovskom úspechu kníh o čarodejnici 
 Pe tronele Jabĺčkovej sa rozhodla priblížiť jej osudy aj začínajúcim čitateľom.  Toto 
je tretí príbeh určený na prvé čítanie a ďalšie dobrodružstvá sa už pripravujú.

SABINE BÜCHNEROVÁ sa narodila roku 1964 vo Wup pertali a pred štúdiom 
komunikačného dizajnu vo Wup pertali a animácie na filmovotelevíznej vysokej 
škole v Babelsbergu pracovala ako sociálna pedagogička v detskom domove. 

Ilustrovala celý rad kníh a vydala aj vlastné 
obrázkové knihy. Jej práce už získali viacero 
ocenení.
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Huw Lewis Jones,
ilustroval  
Sam Caldwell

KAKAJÚ MEDVEDE 
V LESE?
Preložila Veronika Zitta

Všetci poznáme medvede, 
ale mnohí z nás si neuvedo
mujú, že hoci sú veľké a hu
ňaté, sú to divé zvieratá, 
ktoré potrebujú našu po
moc. Táto kniha nás zavedie 
hlboko do lesov aj na zasne
žené hory, kde budeme môcť 
pozorovať osem neuveriteľ
ných druhov medveďa v pri
rodzenom prostredí. Zistíme, 
prečo medvede tak veľa kakajú, ako sa môžeme vyhnúť tomu, aby nás 
medveď zožral, a čo môžeme robiť, aby sme medvede chránili.
Tento netradičný turistický sprievodca prekypuje faktmi, zábavou 
a všemožnými informáciami o medveďoch. Vďaka nemu deti môžu 
zistiť, aké je pracovať so zvieratami v divočine, a objavia ohrozené 
druhy. Knižka doplnená milými farebnými ilustráciami je priam 
stvorená pre všetkých milovníkov divých zvierat a pre tých, čo túžia 
po živote vo voľnej prírode.

HUW LEWIS JONES je vedúci výprav, prírodovedec a oceňovaný autor. Vyuču
je prírodné vedy na britskej Falmouthskej univerzite a má šťastie, že sa v divoči
ne stretol s mnohými medveďmi.
SAM CALDWELL je ilustrátor a býva v škótskom Glasgowe. Študoval maľbu na 
Edinburskej vysokej škole výtvarných umení a ilustroval niekoľko kníh pre deti.

OBJAVUJ KRÁSY PRÍRODY,  
SPOZNAJ JEJ TAJOMNÉ ZÁKUTIA

Cena: 11,90 €
Vychádza: 2. 7. 2024
ISBN: 978-80-551-9394-6
Formát: 215 × 275 mm,
56 str.
Väzba: viazaná
Vyd. značka: STONOŽKA
Vydanie: prvé

Pre deti  
od 5 rokov

25 EDIČNÝ PROGRAM JÚL 2024

MÔJ PRVÝ ILUSTROVANÝ  
SPRIEVODCA PRÍRODOU Preložil Matúš Hyžný

V prírode prebieha mnoho jednoduchých aj neuveriteľne zložitých 
procesov – veľký strom vyrastie z maličkého semienka, dážď na ob
lohe strieda dúha a obyčajná húsenica sa po čase zmení na nád
herného motýľa. V tejto krásne ilustrovanej knihe nazriete do zákutí 
sveta okolo nás: do záhrady za domom, vysokohorských oblastí, le
sov aj na morské pobrežia. Zoznámite sa s ich obyvateľmi a zistíte, 
čo všetko sa v prírode odohráva.
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Lucy Brownridge,
Margaux  
Samson Abadie

NAJKRAJŠIE 
PRÍBEHY  
O PRÍRODE
Preložila Lucia Halová

Precestujte svet 
s príbehmi o prírode 
na každý mesiac 
v roku

Príroda nikdy nespí, 
 neustále sa v nej niečo 
deje: v oblakoch sa tvo
ria kvapky dažďa, veve
rička si hľadá oriešky 
na zimu a v Antarktíde sa z vajíčka do zimy vykľuje malý tučniak. 
To všetko sa môže odohrávať v rôznych kútoch Zeme súčasne.
Táto nádherne ilustrovaná zbierka príbehov o prírode je usporiada
ná podľa cyklu kalendárneho roka a obsahuje štyri príbehy na každý 
mesiac z inej časti sveta. Ilustruje tak nekonečnú krásu a rozmani
tosť prírody na našej planéte. Čitateľom ukazuje, že zatiaľ čo niekde 
je horúce leto, inde môže byť mrazivá zima či obdobie dažďov.
Na viac než 100 stranách sú vyrozprávané fascinujúce príbehy zvie
rat, rastlín a procesov, ktoré vysvetľujú, ako prebieha striedanie roč
ných období.
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Mimi si bezstarostne nažíva na gazdovstve s ďalšími králikmi a keď
že je s nimi odjakživa, netuší, že nie je králik. Ako jediná vie síce na
hlas pískať, ale inak rada robí bežné veci ako ostatné králiky – na
háňa sa na lúke, strihá ušami... Je šťastná. Jedného dňa na gazdovský 
dvor zavíta nový králik Oskar. Ten jej nastaví zrkadlo a prezradí prav
du: Mimi je iba morské prasiatko a králiky sa predsa s morčatami 
nekamarátia! Mimi cíti smútok i hnev. Prečo jej to nikto nepovedal?! 
Naozaj sa už viac nemôžu spolu hrať? Nezdolá skutočné priateľstvo 
všetky prekážky a odlišnosti?

Madlen  
Ottenschläger,
Stefanie Reich

MORSKÉ 
PRASIATKO MIMI
Preložila Zuzana Dodoková
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Autá, električky, vlaky, lietadlá, ale aj tuktuky, trojkolky či dráhové 
bicykle. V tejto knihe spoznáte nielen tieto dopravné prostriedky, 
ale aj kopu iných – a z celého sveta! Niektoré majú dve, iné tri, šty
ri a dokonca aj osem kolies! Načo ich potrebujú? Pri akých činnos
tiach sa používajú rôzne dopravné prostriedky a môžete všetky 
z nich stretnúť na ceste?
Odpovede na tieto otázky nájdete v knihe Autá a všetko s kolesa-
mi. Zoznámte sa so súčasťami hasičskej stanice, so stavebnými 
vozidlami, i s tými, ktoré jazdia horedole po letiskách. Pri každom 
listovaní v tejto pestro ilustrovanej knihe si všimnete niečo nové 
a zaujímavé.

Maria  
Brzozowska

AUTÁ A VŠETKO  
S KOLESAMI
Preložila Lucia Golianová
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